MONACO LIPASTO 3LTK KAPEA

KASAUSOHJE

KASAUSOHJE

MONACO LIPASTO 3LTK KAPEA

> 6 kpl

M4x20 ruuvi
H1046
6 kpl

Taustanaula

. |H1091 v |H1092
1pss / 1 kpl

Liima

<

10kpl ™ 1 kpl

Euroruuvi 5,8x8 |Huopatassu
H1007 , H1112
12 kpl_< ., |4 kpl
OO o
Minifix hela Minifix tappi Turvanauha
H1044-2 H1044-1 . |H1113 A

o=

M4x8 ruuvi
H1045

Liukukisko

Vedin 256

H1100 7 H1080 7

Puhdistaminen

Pehmealla kankaalla tai paperilla ja lievasti
emadksiselld puhdistusaineella.
Vaikeimmat tahrat voidaan poistaa
alkoholia sisaltavalla puhdistusaineella.

Materiaali-info

Standardin EN 312:2003 vaatimukset
tayttava kalustelevy.

Formaldehydiluokka:
Class E1 EN 312:2003

Pintamateriaaliluokitus:

M1 rakennusmateriaalin paastoluokka.

Valmistaja

Rintaluoma Oy
puh 06 266 8255
email: asiakaspalvelu@rintaluoma.fi

Yhteydenotot ja kysymykset

Rintaluoma Oy
Huonekalutehdas
www.rintaluoma.fi

e

Kansi
\(3044 1kpl

Tukipala I
K3048 2kpl
Sokkeli f
K3045 1kpl

) )
X

e
-

Ltk etusarja pr -
K3047 T

-

Ltk sivu vasen ™\~

H1115-V "

Ltk sivu oikea ™\ , -

H1115-0 )
_|Ltk takasarja

«* K3049 o

Sivulevy oikea
K3046-O 1kpl )

.

Sivulevy vasen
K3046-V 1kpl |-

°

o

Ltk pohja
K3050

Taustalevy
K3051 2kpl

- Aloita kasaaminen laatikoista erillisen ohjeen mukaan.

- Kiinnitad minifix tapit kannen ja sokkelin Smm reikiin.

- Kiinnita turvanauha kannen alapintaan ohjeen mukaan.

- Liimaa tukipalat sivulevyjen valiin.

- Liimaa kansi pystylevyjen tappeihin.

- Aseta sokkeli paikalleen.

- Aseta minifix helat rungon 12mm reikiin ja pyorayta kiinni.

- Liimaa huopatassut pystylevyjen alapaihin.

- Asenna liukukiskot ja laatikot erillisen ohjeen mukaan.

- Mittaa ristimitta. Tarkista, etta laatikot ovat
suorassa ja naulaa taustat kiinni sivulevyihin

ja tukipaloihin.

- Kiinnita turvanauha seinaan

ohjeen mukaan.

Tuote on valmis kayttoon

liiman kuivuttua.
Minifix

)

-

(8




LAATIKON KASAUS

Minifix tappi ja
kasaushela
2+2kpl @

B

Oikea sivu

Etusarja Vasen sivu Takasarja

Pohjalevy

(@@

DO WN =

. Aloita ruuvaamalla minifix tapit etusarjan reikiin. Aseta pohjanpidike paikalleen. (kuva 1)

. Laita liimaa sivuosien 8mm reikiin ja paina sivuosat takasarjan tappeihin (kuva 2).

. Laita pari tippaa sivujen ja takasarjan uriin ja aseta pohjalevy paikalleen.

. Laita liimaa etusarjan 8mm reikiin ja paina laatikko etusarjaan kiinni (kuva 3).

. Laita minifix kasaushelat sivuosien 12mm reikiin kuvan mukaisesti (kuva 3).

. Kirista minifix kasaushelat ristipaiselld ruuvimeisselilla kiertden puolikierrosta myotépaivaan.

Laatikko on valmis kayttdon liiman kuivuttua.

LIUKUKISKON ASENNUS

Liukukisko 214mm
ruuvikiinnitys
1 kpl 5

1. Liu'uta kiskon etummaiset kiinnitysreiat nakyviin.
2. Aseta keskimmainen reika levyssa olevan 5mm

reidn kohdalle ja kiinnité euroruuvilla kisko levyyn (kuva 1).
3. Liu'uta taaemmat kiinnitysreiat nakyviin.
4. Kiinnité kisko nékyviin tulleesta 5mm reiésté 7
euroruuvilla levyyn. (kuva 2)

Kiskon tulisi kiinnittya tuotteeseen
kuvan mukaisesti.

Vedinruuvi M4x20
LAATIKON ASENNUS 2k y
Veda kiskot uloimpaan
asentoon ja aseta laatikko
kiskojen varaan.

Paina laatikko kevyesti

Laatikonruuvi M4x9
2 kpl

kiinni ja avaa uudelleen.

Kohdista kiskon M4
kierteinen reika laatikonsivuosan
taaemman reian kanssa.

Ruuvaa M4x9mm ruuvi
laatikon sisalta kiskon
reikaan.

Kiinnitd vedin M4x20mm
ruuveilla asettamalla ruuvit
laatikon sisalta vetimen reikiin.




